

平成26年5月9日

各 位

会社名 株式会社ショーワ
代表者 取締役社長 北條 陽一
(コード番号 7274)
問合せ先 総務部 総務・法務課長
森實 健一郎
(TEL 048-554-8170)

(訂正)「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成26年4月24日に公表いたしました「平成26年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

セグメント情報について、報告セグメントの売上高の集計に誤りがあったため、四輪事業およびステアリング事業の売上高を訂正するものです。

2. 訂正内容

訂正箇所は、下線を付して表示しております。

添付資料17ページ

3. 連結財務諸表(5) 連結財務諸表に関する注記事項(セグメント情報等)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

<訂正前>

当連結会計年度（自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント					その他 (注) 2	合計	調整額 (注) 3	連結財務 諸表計上 額 (注) 4
	二輪・ 汎用事業	四輪 事業	ステアリ ング事業	ガスブ リング 事業	計				
売上高									
外部顧客への 売上高	78,847	<u>96,261</u>	<u>81,829</u>	2,922	259,860	12,933	272,794	—	272,794
セグメント間の 内部売上高又は 振替高(注) 1	16,409	<u>18,493</u>	<u>19,107</u>	2,481	56,492	1,360	57,853	△57,853	—
計	95,256	114,754	100,937	5,404	316,353	14,294	330,647	△57,853	272,794
セグメント利益	8,959	5,109	5,029	△103	18,994	1,139	20,134	73	20,207

(後略)

<訂正後>

当連結会計年度（自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント					その他 (注) 2	合計	調整額 (注) 3	連結財務 諸表計上 額 (注) 4
	二輪・ 汎用事業	四輪 事業	ステアリ ング事業	ガスブ リング 事業	計				
売上高									
外部顧客への 売上高	78,847	<u>96,858</u>	<u>81,232</u>	2,922	259,860	12,933	272,794	—	272,794
セグメント間の 内部売上高又は 振替高(注) 1	16,409	<u>17,895</u>	<u>19,705</u>	2,481	56,492	1,360	57,853	△57,853	—
計	95,256	114,754	100,937	5,404	316,353	14,294	330,647	△57,853	272,794
セグメント利益	8,959	5,109	5,029	△103	18,994	1,139	20,134	73	20,207

(後略)

以上